

国务院决定启动农村义务教育学生营养改善计划

试点地区每生每天3元膳食补助

家庭经济困难寄宿学生生活费补助标准每生每天提高1元

□据新华社北京10月26日电

国务院总理温家宝26日主持召开国务院常务会议，决定启动实施农村义务教育学生营养改善计划，决定开展深化增值税制度改革试点。

为贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》，提高农村学生尤其是贫困地区和家庭经济困难学生健康水平，会议决定，从2011年秋季学期起，启动实施农村义务教育学生营养改善计划。

(一)在集中连片特殊困难地区开展试点，中央财政按照每生每天3元的标准为试点地区农村义务教育阶段学生提供营养膳食补助。试点范围包括680个县(市)约2600万在校生。初步测算，国家试点每年需资金160多亿元，由中央财政负担。

(二)鼓励各地以贫困地区、民族和边疆地区、革命老区等为重点，因地制宜开展营养改善试点。中央财政给予奖补。

(三)统筹农村中小学校舍改造，将学生食堂列为重点建设内容，切实改善学生就餐条件。

(四)将家庭经济困难寄宿学生生活费补助标准每生每天提高1元，达到小学生每

天4元、初中生每天5元。中央财政按一定比例奖补。会议强调，要加强学生食堂管理，严格食品供应准入，确保食品安全。制定中小学食堂供餐规范，明确数量、质量和操作标准。建立专家工作组，加强学校营养指导。补助资金严格用于为学生提供食品，严禁直接发放给学生和家长，严防虚报冒领。

为进一步解决货物和劳务税制中的重复征税问题，完善税收制度，支持现代服务业发展，会议决定，从2012年1月1日起，在部分地区和行业开展深化增值税制度改革试点，逐步将目前征收营业税的行业改为征收增值税。

(一)先在上海市交通运输业和部分现代服务业等开展试点，条件成熟时可选择部分行业在全国范围进行试点。

(二)在现行增值税17%标准税率和13%低税率基础上，新增11%和6%两档低税率。

(三)试点期间原归属试点地区的营业税收入，改征增值税后收入仍归属试点地区。试点行业原营业税优惠政策可以延续，并根据增值税特点调整。纳入改革试点的纳税人缴纳的增值税可按规定抵扣。

“神八”11月初择机发射

□新华社酒泉10月26日电 (记者 黎云 王经国 田兆运)

执行我国首次空间交会对接任务的神舟八号飞船、长征二号F遥八运载火箭，26日上午经过将近两小时的垂直转运，顺利运至发射区，飞船发射进入倒计时。根据计划，神舟八号飞船将于11月初在酒泉卫星发射中心择机发射。

10时许，酒泉卫星发射中心发射场天气良好，完全符合转运条件。已经在技术区完成吊装对接，构成完整组合体的飞船、火箭在电源车的牵引下，经过一条长1500米、宽20米的无缝焊接重型钢轨，垂直运至发射塔区。经过1个多小时的行驶和两次途中规定停车检查，船箭组合体安全运抵发射架，活动发射平台自动对中锁定，并继续进行发射前的最后准备工作。

神舟八号飞船为改进型载人飞船，具备自动和手动交会对接功能，发射升空后将与天宫一号目标飞行器进行交会对接。

接，突破和验证航天器自动交会对接技术，同时验证组合体工作模式，并开展空间科学实验。发射神舟八号飞船的长征二号F遥八火箭，在长征二号F火箭的基础上进行了多项改进，提高了运载能力和入轨精度。

据发射场系统总设计师陆晋荣介绍，神舟八号飞船、长征二号F遥八火箭等飞行产品自8月底陆续进场以后，按照飞行任务测试发射流程，相继开展了技术区总装测试工作。在今后的几天，发射场还将陆续进行飞船、火箭功能测试和联合测试，进行最终状态检查和确认后，加注火箭推进剂，并于11月初择机发射。

酒泉卫星发射中心采用垂直总装、垂直测试、垂直转运和远距离测试发射控制的“三垂一远”模式，目前在世界上处于技术领先水平。

目前，天宫一号在轨运行稳定，设备工作正常，各项试验工作进展顺利，满足交会对接任务要求。

国台办：

不允许任何政治势力 炒作两岸政治协商

□新华社北京10月26日电 (记者 陈键兴 陈斌华)

国务院台办发言人杨毅26日在例行新闻发布会上表示，结束两岸敌对状态，达成和平协议，符合中华民族的整体利益，是两岸同胞的共同愿望，是我们多年来的主张，也是两岸关系和平发展的必然前景。希望两岸为此加强交流，增进互信，逐步创造条件。

新华社记者问：马英九先生最近提出未来会在民意支持等3项前提下审慎斟酌与大陆商签“两岸和平协议”，请问国台办对此有何评论？杨毅在答问中作上述表示。

针对蔡英文日前提出两岸政治协商事先必须经“公投”取得授权，协商结论也必须“公投”通过，以及民进党民意代表有关修订“公投法”的提案25日在台湾地区立法机构被否决，杨毅表示，凡是涉及两岸关系的重大问题，都应该考虑两岸同胞的愿望，都应该有利于确保两岸关系的稳定发展。政治协商是一个不断创造条件、将来水到渠成的事情，不应该允许任何政治势力借机进行政治炒作，捞取政治利益。

他在回答有关两岸协商的提问时说，大陆方面推动两岸协商的思路仍然是“先经后政、先易后难、把握节奏、循序渐进”。



“西藏三峡”截流成功

10月26日，被誉为“西藏三峡”的旁多水利枢纽工程截流成功，标志着该工程进入主体建设阶段。旁多水利枢纽工程是国家在西部大开发10周年之际确定的23个开工项目之一，该工程总投资达45.69亿元。
(新华社发)

OPEN

斯柯达全球最新标准品牌体验中心

即将盛大开业

—实力共进 锐势齐发—

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

SKODA
斯柯达

上海大众汽车斯柯达品牌店
洛阳众源汽车有限公司

销售热线：0379-65172666 65172888
服务热线：0379-60680333 60680555
地址：洛阳市瀍河回族区启明南路155号
(一汽大众店向北200米)

开业之日凭此页面到店可领取精美礼物一份